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11.

7. vizsga

. Altér definicidja. (3 pont)

. Mikor diagonalizalhaté egy matrix? (3 pont)
. Hanyados kritérium kimondasa. (3 pont)

. Jacobi-matrix definicidja. (3 pont)

. Az n X n-es invertalhatdo A matrix inverzének i-edik soranak j-edik eleme:

(a) (—=1)"7A; jdet(A),

(b) (1) Ajidet(A),
(c) (1) A4; ;/det(A),
(d) (1) Aj;/det(A),

ahol A, jeloli az A métrix a-adik sordnak és b-edik oszlopdnak elhagyédsaval kapott
(n —1) X (n — 1)-es matrix determinansat. (3 pont)

. Bontsuk fel a (3,1,2) vektort az (1,1,1) vektorral parhuzamos, és arra meréleges

komponensre. (6 pont)

. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert. (8 pont)

20 +y+32=0
3r+ 9y + 6z =15
4z + 5y + 62 =6

. Széamoljuk ki az 1 —i komplex szam tizenkettedik hatvanyat (algebrai alakban adjuk

meg a végeredményt). (6 pont)
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, 52
. Irjuk fel az f(x) = L cos (i) fiiggvény xg = 0 koriili Taylor-sorat és allapitsuk

o} 2
meg a konvergenciaintervallumat is. (7 pont)

Szamitsuk ki az f(x,y) = ze®*™¥ fiiggvény v = (4, —3) irdnyu derivaltjat a P(2,0)
pontban. Mennyi az irdnymenti derivalt maximuma az adott pontban? (9 pont)

Szamoljuk ki az f(x,y) = 2y fiiggvény integraljt az y = 3x egyenes és az y = 22 —4
gorbe altal hatarolt véges tartoményon. (9 pont)



